

Az Országos Találmányi Hivatal és a Kisiparosok Országos Szervezetének együttműködési megállapodása

Az Országos Találmányi Hivatal és a Kisiparosok Országos Szervezete 1981. január 15-én együttműködési megállapodást kötött, amely az iparjogvédelmi tevékenységnek a kisiparban történő fejlesztésére irányul.

A gazdálkodásban – többek között a kisipari termelésben – a hatékony iparjogvédelmi munka jelentős hatást gyakorolt a népgazdaság műszaki fejlesztésére, a termelési és termelőszerkezet korszerűsítésére, a szelektív iparfejlesztésre, ezáltal a termékek világpiaci versenyképességére, valamint a lakossági szolgáltatások színvonalának emelésére.

A műszaki szellemi alkotások hasznosítását előmozdító kisipari tevékenység fejlesztése terén fontos feladat, a részvétel hagyományos formáinak megerősítésén túlmenően – a kisiparosok együttműködése fokozásának, valamint megfelelő keretekben történő foglalkoztatásának elősegítése kísérleti (referencia) üzemi munkálatok ellátása céljából; bevonásuk mintadabok (prototípusok) legyártásába, illetőleg a szellemi eredmények elterjesztésébe és értékesíthető áruvá fejlesztésébe.

A kisiparosok műszaki szellemi alkotásai jogvédelmének, valamint a kisiparban megvalósítható szellemi termékek hasznosításának előmozdítása érdekében az Országos Találmányi Hivatal és a Kisiparosok Országos Szervezete az együttműködés alábbi feltételeiben állapodott meg:

1) Az Országos Találmányi Hivatal szakmai támogatást ad ahhoz, hogy a Kisiparosok Országos Szervezete mind hatékonyabban végezhesse – tevékenysége jellegének megfelelően – az iparjogvédelmi munka szervezését és irányítását; ennek érdekében segítséget nyújt a találmányi-szabadalmi, újítási, mintaoltalmi és más iparjogvédelmi ügyek műszaki-gazdasági, jogi, tájékoztatási és egyéb feladatainak megoldásához.



Az együttműködési megállapodás ünnepélyes aláírása.

(Fotó: Himer)

2) Az Országos Találmányi Hivatal a központi állami irányító tevékenysége körébe tartozó elemző-értékelő vizsgálatairól tájékoztatást ad a Kisiparosok Országos Szervezetének, továbbá nagyobb jelentőségű elvi állásfoglalásai, intézkedései kiadása előtt kikéri annak véleményét.

3) Az Országos Találmányi Hivatal az iparjogvédelmi tájékoztató és módszertani kiadványait mintapéldányként rendszeresen megküldi a Kisiparosok Országos Szervezetének és konzultációs lehetőséget biztosít az azokban foglaltak feldolgozásához.

4) Az Országos Találmányi Hivatal a térítés ellenében igénybevehető műszaki tájékoztató szolgáltatásainál (a műszaki szint meghatározásával kapcsolatos szabadalomkutatásainál, témafigyeléseinek, szabadalmi tisztaságvizsgálatainak) a kisiparosoknak – a Kisiparosok Országos Szervezete javaslatára – időbeni elsőbbséget és külön szakmai tanácsadást biztosít.

5) A Kisiparosok Országos Szervezete az iparjogvédelmet érintő gazdasági munkája során szerzett tapasztalataival és egyéb információival elősegíti az Országos Találmányi Hivatal

központi állami elvi irányító tevékenységét.

6) A Kisiparosok Országos Szervezete esetenként – lehetőségeihez mérten – támogatást nyújt az Országos Találmányi Hivatal iparjogvédelmi elemző-kutató, felmérő és értékelő munkájához.

7) A Kisiparosok Országos Szervezete – az Országos Találmányi Hivatal javaslatára – a Kisipari Termelő Vállalat útján kísérleti munkálatok elvégzésével, prototípusok legyártásával, stb. közreműködik egyes népgazdasági jelentőségű és a kisiparban megvalósítható műszaki szellemi alkotások értékesíthető áruvá fejlesztésében és elterjesztésében.

8) Az Országos Találmányi Hivatal és a Kisiparosok Országos Szervezete az együttműködési megállapodás alapján időszerűvé váló feladatokat évente határozzák meg. Az együttműködés eredményeit a felek a VI. ötéves terv végén együttesen értékelik.

A megállapodást Dr. Pusztai Gyula az Országos Találmányi Hivatal elnöke és Molnár József a Kisiparosok Országos Szervezetének elnöke írta alá.